
令和元年度「学校評価アンケート」結果と改善策

秋田県立新屋高等学校

１ 学校評価の目的

（１） 本校の教育活動の課題を探り、改善に向けた取り組みを行う。

（２） 学校評価の実施・結果の公表により、教育活動に対する説明責任を果たすとともに、

学校関係者の方々からご理解とご協力を仰ぐ。

２ 学校評価アンケートの実施

調査期日 回収率

生 徒 １月１４日 ９７．３％（４９６／５１０名）

保護者 １月１４日～１月２１日 ８６．９％（４４３／５１０名）

教職員 １２月２５日～１月１０日 １００．０％（ ３２／ ３２名）

３ マイナス評価の多い項目

アンケート回答の「Ｃ：あまりそうは思わない」と「Ｄ：そうは思わない」があわせて２０％を超えた項目

○授業・学習・進路指導に関する項目

（生徒 6 ）家庭学習に取り組み、宿題などをしっかりやっていますか。 21．5％(H30)→20．8％(R01)

（保護者 2 ）宿題など家庭学習の課題は満足できるものだと思いますか。 43．1％(H30)→24．4％(R01)

（保護者 3 ）進路指導は生徒一人ひとりの目標達成に役立つように行われているか。 30．6％(H30)→22．3％(R01)

（教職員 18 ）家庭学習の定着 64．5％(H30)→71．9％(R01)

○地域連携に関する項目

（生徒 19 ）地域の行事には、積極的に参加していますか。 57．3％(H30)→33．1％(R01)

（生徒 20 ）ボランティア、社会活動に積極的に参加していますか。 55．6％(H30)→33．7％(R01)

（保護者 14 ）学校の情報が家庭に十分に伝わっていると思いますか。 33．8％(H30)→37．2％(R01)

（保護者 15 ）「新高通信」はよく読まれていますか。 26．6％(H30)→21．5％(R01)

（保護者 16 ）新屋高校の公式サイトはご覧になりますか。 38．7％(H30)→48．2％(R01)

○校内の施設設備に関する項目

（生徒 20 ）学校の施設設備は満足できるものですか。 58．5％(H30)→57．2％(R01)

（保護者 13 ）新屋高校の施設設備は充実していると思いますか。 44．5％(H30)→62．2％(R01)

（教職員 39 ）図書・視聴覚室等の活用 48．4％(H30)→31．3％(R01)

（教職員 40 ）ＰＣ室・ＩＴ機器の活用 29．0％(H30)→25．0％(R01)

○その他マイナス評価の多い項目

（教職員 3 ）校務分掌組織 32．3％(H30)→37．5％(R01)

（教職員 31 ）生徒指導の共通理解 30．0％(H30)→46．9％(R01)
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今後改善に向けた分析・取組を行う項目
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ࠋ࠺ᛮࡶ࡜ࡔࡢࡿ࠸࡚
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ࡁ࡚ࢀ⾲࡟ᯝ⤖ࡀᡂᯝࡢ
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ࡶ࡟保護者ࠊࡀ࠸࡞ࡣ࡜
ࢆ᫬㛫ࡿ࠼⪄࡜ࡾ࠿ࡗࡋ
୚ࠋࡿ࠶࡛ࡢࡶ࠸ࡓ࠼ᮏ
㧗ࡶᮇᚅ್ࡿࡍᑐ࡟ᰯ
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ഃࡢㄢ㢟ࠊࢆ㐃ᦠ࣭༠ຊ
࡯࡚ࡋゎỴࡘ୍ࡘ୍࡚ࡋ
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඙ࡢᖺᏛຊྥୖᩘࡇࡇۑ
ࠊᅜබ❧኱ࠋࡿ࠼ぢࡀࡋ
⚾኱ࠊ▷኱࡟ຍ࡚࠼ᑵ職
ᚿᮃඛࡢᮏேࡶ࡚࠸ࡘ࡟
࠾ࢆᣦᑟ࡞࠺ࡼࡿࡅ⾜࡬
㢪ࠋ࠸ࡓࡋ࠸
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ࠋ࠺ᛮ࡜࠸Ⰻࡤࢀ
ᶍᨃࡿࡼ࡟Ꮫᰯホ㆟員ۑ
㠃᥋ࡣᡭἲ࡚ࡋ࡜ホ౯࡛
ࠋ࠺ᛮ࡜ࡿࡁ

ࡀ㒊ྛࡾࡼ࡟Ṋ୧㐨ᩥۑ
᪂ࠕࡾィࢆࣉࢵ࢔ࣝ࣋ࣞ
ᒇ㨦࡛ࠖࡾ࠶࡟ࡇࡇᯝᩒ
ࡓࡁࡔࡓ࠸࡛ࢇ⤌ࡾྲྀ࡟
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࡞生徒఍άືࡸ㒊άືۑ
㡹࡟ᡤᠱ࿨୍ࡀ生徒ࠊ࡝
ᙇࡿ࠸࡚ࡗጼࡣ㠀ᖖ࡟ዲ
ឤࡀᣢ࡚ࠋࡿ኱఍➼࠾࡟
ᯝ⤖࠸࡞࠿ᒆ࡟ᶆ┠࡚࠸
ࠊࡀࡿ࠶ࡶ࡜ࡇࡿࢃ⤊࡟
ࡢศ⮬࡚ࡗࡸ࠺࡝ࢆࢀࡑ
⣊ࡢ࠿ࡃ࠸࡚ࡋ࡟ᣦᑟࢆ
࡯࡚ࡋ࡜ࡢࡶ࡞㔜せࡾࡼ
άື࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎ࠋ࠸ࡋ
ࢆホ౯ࡢᐃ୍ࡽ࠿ᆅᇦࡶ
ᚓ࡚࡜ࡿ࠸ᛮࡇࠋࡿࢀࢃ
୍ࡢⰍ≉ࡢᮏᰯࡶࡽ࠿ࢀ
ࢁ࠶࡛ࡁ࡭ࡃ࠸࡚ࡋ࡜ࡘ
ࠋ࠺ᛮ࡜࠺
ᮏ᮶ⓗࡀ࢔࢕ࢸࣥࣛ࣎ۑ
࡞Ⓨⓗ⮬ࠕࡿ࠶ព࿡࡛࡞
ᙉไ࠿࡜ࠖࡢࡶ࠸࡞ࢀࡉ
ே୍ࠊ࡟࠺ࡼ࠸࡞ࢀ㞳ࡅ
୍ேࡀ⮬Ⓨⓗ࡜ࢆື⾜࡞
ࡸ࡚ࡅྥࢆỈ࡟࠺ࡼࡿࢀ
ࠋ࠺ᛮ࡜ࡔ኱ษࡀ஦ࡿ

ࡍᑐ࡟ᆅᇦ࡚ࡋ࡜Ꮫᰯۑ
࡚ࡌឤࢆ࠸Ẽ㐵࡞኱ኚࡿ
ᆅᇦ࡟᫬ྠࡣࢀࡑࠋࡿ࠸
ࡢⅭࡿࡅྥ࡟Ꮫᰯࢆ┠ࡢ
኱஦࡞ᡭẁ࠶ࡶ࡛ࡘ୍ࡢ
ࡢࡶࡁ࡭ࡍホ౯ࡃ㧗ࠊࡾ
ࠋ࠺ᛮ࡜ࡔ
㛵ಀᛶࡣ஺ὶࡢ࡜ᆅᇦۑ
ឤ࡟࠺ࡼࡿ࠸࡚ࡗࡲ῝ࡀ
㛵ಀᛶ࡞࠺ࡼࡢࡑࠋࡿࡌ
Ꮫᰯࠊ࡟㝿ࡓࡗ࠶࠿ఱࡣ
ഃࡢᑐᛂࡣ࡛ࡅࡔ㝈⏺ࡀ
ࡽ࠿ᆅᇦࠊ࡝࡞ࡁ࡜ࡿ࠶
࡚ࢀ⌧ᙧ࡛࠺࠸࡜ຓຊࡢ
ࠋ࠿࠸࡞ࡣ࡛ࡢࡿࡃ
ࡣάືࡓࡋ╔ᐦ࡟ᆅᇦۑ
ᆅᇦࡢ㄃࡜ࢀឤࡲ࠸࡚ࡌ
ࡋ⥆⥅ࡶ࡜᫝㠀௒ᚋࠋࡍ
ࠋ࠸ࡋ࡯࡚
࡞ࡀ㛵ᚰ࡬➼ᆅᇦ⾜஦ۑ
࠸࡞ࡀ࡜ࡇࡓࡋཧຍࠊࡃ
生徒࡟࠺ࡼࡢ࡝࡬ാ࠿ࡁ
࡜ࡔㄢ㢟ࡢ௒ᚋࡀ࠿ࡿࡅ
ᛮࠋ࠺
ᚲせࡣ࡚࠸ࡘ࡟㹎㹒㸿ۑ
௨ୖ࡟ཧຍேᩘࢃࡔࡇ࡟
⏝άࢆ㹆㹎ࠊࡶ࡚ࡃ࡞ࡽ
ࢆࢫࢧࣥࢭࣥࢥ࡝࡞ࡿࡍ
ᅗࡀ࡜ࡇࡿ㔜せࡣ࡛ࡢ࡞
ࠋ࠿࠸࡞

䠝ලయ的䛺άື䛜䛺䛥䜜䚸目ᶆ䜢㐩ᡂ䛷䛝䛯䚷䚷
䠞ලయ的䛺άື䛜䛺䛥䜜䛶い䜛䛜䚸目ᶆ䛿㐩ᡂ䛷䛝䛶い䛺い
䠟ලయ的䛺άື䛜䛺䛥䜜䛶䛚ら䛪䚸目ᶆ䜒㐩ᡂ䛷䛝䛶い䛺い

௧࿴ඖᖺᗘ学校評価䠄学校関係⪅評価䠅

項目

評価 Ｂ Ａ Ａ Ｂ Ａ

⛅⏣┴❧᪂ᒇ㧗等学校
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⛅⏣┴❧᪂ᒇ㧗等学校

㻺㼛㻚 ㉁ၥ項目 㻭㻗㻮 㻯㻗㻰 㻭㻗㻮 㻯㻗㻰 㻭㻗㻮 㻯㻗㻰

1 朝学習の１０分間は、ⴠち着いて充実していますか。 95㻚5㻑 4㻚5㻑 95㻚0㻑 5㻚0㻑 㻙0㻚5㻑 0㻚5㻑

2 ベル着ベル授業を心がけていますか。 98㻚6㻑 1㻚4㻑 98㻚6㻑 1㻚4㻑 0㻚0㻑 0㻚0㻑

3 授業で࿧ྡされたら、「㏉事、㉳立、大きなኌで答える」を実行していますか。 85㻚3㻑 14㻚7㻑 84㻚7㻑 15㻚3㻑 㻙0㻚6㻑 0㻚6㻑

4 授業は、内容が充実しており満足できますか。 91㻚8㻑 8㻚2㻑 84㻚3㻑 15㻚7㻑 㻙7㻚5㻑 7㻚5㻑

5 先生は㉁ၥや┦談に୎ᑀに応じてくれますか。 94㻚5㻑 5㻚5㻑 91㻚9㻑 8㻚1㻑 㻙2㻚6㻑 2㻚6㻑

6 家庭学習に取り組み、宿題などをしっかりやっていますか。 78㻚5㻑 21㻚5㻑 79㻚2㻑 20㻚8㻑 0㻚8㻑 㻙0㻚8㻑

7 進路の目標を持ち意欲的に授業に⮫んでいますか。 86㻚3㻑 13㻚7㻑 83㻚9㻑 16㻚1㻑 㻙2㻚4㻑 2㻚4㻑

8 進路指導は、生徒一人ひとりの目標達成に役立つように行われていると思いますか。 91㻚0㻑 9㻚0㻑 84㻚8㻑 15㻚2㻑 㻙6㻚1㻑 6㻚1㻑

9 生徒会は活発に活動していると思いますか。 84㻚1㻑 15㻚9㻑 90㻚5㻑 9㻚5㻑 6㻚4㻑 㻙6㻚4㻑

10 ＨＲ活動または委員会活動を活発に行いましたか。 87㻚7㻑 12㻚3㻑 91㻚5㻑 8㻚5㻑 3㻚9㻑 㻙3㻚9㻑

11 新高⚍・校内体育大会は満足できるものでしたか。 94㻚0㻑 6㻚0㻑 89㻚1㻑 10㻚9㻑 㻙4㻚9㻑 4㻚9㻑

12 部活動は活発に行われていると思いますか。 94㻚4㻑 5㻚6㻑 95㻚7㻑 4㻚3㻑 1㻚3㻑 㻙1㻚3㻑

13
部活動では「休養日」が週１回⛬度確保されていましたか。
䛊部活動入部者のみ䛋

88㻚4㻑 11㻚6㻑 86㻚2㻑 13㻚8㻑 㻙2㻚2㻑 2㻚2㻑

14 交通安全を心がけ、ルールを守って通学していますか。 99㻚8㻑 0㻚2㻑 99㻚8㻑 0㻚2㻑 0㻚0㻑 0㻚0㻑

15 㢌㧥や᭹⿦など整容にẼをつけて生活していますか。 98㻚2㻑 1㻚8㻑 98㻚2㻑 1㻚8㻑 㻙0㻚1㻑 0㻚1㻑

16 ᣵᣜや社会的マナーを心がけた生活ができていますか。 98㻚8㻑 1㻚2㻑 99㻚2㻑 0㻚8㻑 0㻚4㻑 㻙0㻚4㻑

17 校内の清掃活動や環境美化に積極的に取り組んでいますか。 91㻚0㻑 9㻚0㻑 95㻚6㻑 4㻚4㻑 4㻚6㻑 㻙4㻚6㻑

18 先生方は、ᅔったことやᝎみ事の┦談をしっかり⪺いてくれますか。 91㻚7㻑 8㻚3㻑 90㻚9㻑 9㻚1㻑 㻙0㻚8㻑 0㻚8㻑

19 地域の行事には、積極的に参加していますか。 42㻚7㻑 57㻚3㻑 66㻚9㻑 33㻚1㻑 24㻚2㻑 㻙24㻚2㻑

20 ボランティア、社会活動に積極的に参加していますか。 44㻚4㻑 55㻚6㻑 66㻚3㻑 33㻚7㻑 21㻚8㻑 㻙21㻚8㻑

21 携ᖏ㟁話等の౑用について校内規定を守っていますか。 99㻚0㻑 1㻚0㻑 98㻚8㻑 1㻚2㻑 㻙0㻚2㻑 0㻚2㻑

22 学校の施設設備は満足できるものですか。 41㻚5㻑 58㻚5㻑 42㻚8㻑 57㻚2㻑 1㻚3㻑 㻙1㻚3㻑

23 あなたにとって新屋高校での学校生活は、満足できるものですか。 89㻚0㻑 11㻚0㻑 79㻚4㻑 20㻚6㻑 㻙9㻚6㻑 9㻚6㻑

㻺㼛㻚 ㉁ၥ項目 㻭㻗㻮 㻯㻗㻰 㻭㻗㻮 㻯㻗㻰 㻭㻗㻮 㻯㻗㻰

1 新屋高校は、学力向上に努めていると思いますか。 75㻚5㻑 21㻚6㻑 73㻚8㻑 19㻚0㻑 㻙1㻚6㻑 㻙2㻚7㻑

2 新屋高校生は、宿題など家庭学習の課題は満足できるものだと思いますか。 52㻚8㻑 43㻚1㻑 60㻚9㻑 24㻚4㻑 8㻚2㻑 㻙18㻚7㻑

3 進路指導は、生徒一人ひとりの目標達成に役立つように行われていると思いますか。 65㻚8㻑 30㻚6㻑 68㻚6㻑 22㻚3㻑 2㻚8㻑 㻙8㻚3㻑

4 新屋高校の学校行事は、充実していると思いますか。 80㻚6㻑 17㻚1㻑 79㻚9㻑 14㻚0㻑 㻙0㻚7㻑 㻙3㻚1㻑

5 新屋高校の部活動は、活発に行われていると思いますか。 87㻚5㻑 11㻚0㻑 85㻚3㻑 10㻚4㻑 㻙2㻚2㻑 㻙0㻚7㻑

6
部活動では「休養日」が週1回⛬度確保されていましたか。
䛊部活動入部者の保護者のみ䛋

83㻚3㻑 10㻚0㻑 85㻚8㻑 12㻚6㻑 2㻚6㻑 2㻚6㻑

7 おᏊさんの部活動は、学校生活を充実させるためのものになっていると思いますか。 86㻚5㻑 11㻚7㻑 89㻚0㻑 8㻚7㻑 2㻚6㻑 㻙2㻚9㻑

8 新屋高校生は、ᣵᣜ、整容、ルール、時間ཝ守などを心がけた生活ができていると思いますか。 92㻚8㻑 7㻚0㻑 91㻚9㻑 5㻚4㻑 㻙0㻚9㻑 㻙1㻚6㻑

9 新屋高校生は、交通安全を心がけてルールを守って通学していると思いますか。 90㻚5㻑 9㻚1㻑 89㻚6㻑 5㻚2㻑 㻙0㻚9㻑 㻙3㻚9㻑

10 新屋高校は清掃活動や環境美化に力を入れていると思いますか。 58㻚7㻑 36㻚3㻑 74㻚0㻑 9㻚3㻑 15㻚3㻑 㻙27㻚0㻑

11 新屋高校生は、地域行事、ボランティア、社会活動に積極的に参加していると思いますか。 69㻚9㻑 29㻚0㻑 79㻚6㻑 8㻚4㻑 9㻚7㻑 㻙20㻚7㻑

12 新屋高校生は、学校と地域の連携は十分に取れていると思いますか。 58㻚2㻑 38㻚0㻑 74㻚7㻑 7㻚5㻑 16㻚4㻑 㻙30㻚6㻑

13 新屋高校の施設設備は充実していると思いますか。 23㻚9㻑 44㻚5㻑 31㻚7㻑 62㻚2㻑 7㻚8㻑 17㻚7㻑

14 学校の情報が家庭に十分に伝わっていると思いますか。 60㻚2㻑 33㻚8㻑 59㻚0㻑 37㻚2㻑 㻙1㻚2㻑 3㻚4㻑

15 「新高通信」はよく読まれていますか。 64㻚9㻑 26㻚6㻑 75㻚6㻑 21㻚5㻑 10㻚6㻑 㻙5㻚1㻑

16 新屋高校の公式サイトはご覧になりますか。 26㻚6㻑 38㻚7㻑 43㻚7㻑 48㻚2㻑 17㻚1㻑 9㻚5㻑

17 おᏊさんを新屋高校に入学させて良かったと思いますか。 82㻚1㻑 16㻚2㻑 85㻚5㻑 9㻚7㻑 3㻚4㻑 㻙6㻚5㻑

௧࿴ඖᖺᗘ䚷学校評価䚷๓ᖺᗘẚ㍑

䕔⏕ᚐアンケート๓ᖺᗘẚ㍑

䕔ಖㆤ⪅アンケート๓ᖺᗘẚ㍑

๓ᖺᗘ ௒ᖺᗘ ๓ᖺᗘẚ

๓ᖺᗘ ௒ᖺᗘ ๓ᖺᗘẚ

-  4 -



㻺㼛㻚 ㉁ၥ項目 㻭㻗㻮 㻯㻗㻰 㻭㻗㻮 㻯㻗㻰 㻭㻗㻮 㻯㻗㻰

学校㐠Ⴀ䞉⥲ົ関㐃

1 教育目標 96㻚8㻑 3㻚2㻑 96㻚9㻑 3㻚1㻑 0㻚1㻑 㻙0㻚1㻑

2 教育課⛬ 83㻚9㻑 16㻚1㻑 81㻚3㻑 18㻚8㻑 㻙2㻚6㻑 2㻚6㻑

3 校務分掌組織 67㻚7㻑 32㻚3㻑 62㻚5㻑 37㻚5㻑 㻙5㻚2㻑 5㻚2㻑

4 総会・学年ＰＴＡ等 93㻚5㻑 6㻚5㻑 93㻚8㻑 6㻚3㻑 0㻚2㻑 㻙0㻚2㻑

5 安全・防災体制 93㻚5㻑 6㻚5㻑 87㻚5㻑 12㻚5㻑 㻙6㻚0㻑 6㻚0㻑

6 地域との連携・交流 96㻚7㻑 3㻚3㻑 96㻚9㻑 3㻚1㻑 0㻚2㻑 㻙0㻚2㻑

㐍㊰ᣦᑟ関㐃

7 年間・３年間の指導計画 87㻚1㻑 12㻚9㻑 96㻚9㻑 3㻚1㻑 9㻚8㻑 㻙9㻚8㻑

8 学年間の連携 58㻚1㻑 41㻚9㻑 84㻚4㻑 15㻚6㻑 26㻚3㻑 㻙26㻚3㻑

9 䜻ャ䝸ア教育 90㻚0㻑 10㻚0㻑 100㻚0㻑 0㻚0㻑 10㻚0㻑 㻙10㻚0㻑

10 進学⿵習 74㻚2㻑 25㻚8㻑 90㻚6㻑 9㻚4㻑 16㻚4㻑 㻙16㻚4㻑

11 進学対策指導 83㻚9㻑 16㻚1㻑 96㻚9㻑 3㻚1㻑 13㻚0㻑 㻙13㻚0㻑

12 公務員対策指導 86㻚7㻑 13㻚3㻑 90㻚6㻑 9㻚4㻑 4㻚0㻑 㻙4㻚0㻑

13 Ẹ間就職対策指導 90㻚3㻑 9㻚7㻑 100㻚0㻑 0㻚0㻑 9㻚7㻑 㻙9㻚7㻑

14 面接指導 83㻚9㻑 16㻚1㻑 100㻚0㻑 0㻚0㻑 16㻚1㻑 㻙16㻚1㻑

15 స文・小論文指導 80㻚6㻑 19㻚4㻑 96㻚9㻑 3㻚1㻑 16㻚2㻑 㻙16㻚2㻑

23 総合的な学習の時間 90㻚3㻑 9㻚7㻑 93㻚8㻑 6㻚3㻑 3㻚4㻑 㻙3㻚4㻑

ᩍົ関㐃

16 授業評価・授業改善 93㻚5㻑 6㻚5㻑 96㻚9㻑 3㻚1㻑 3㻚3㻑 㻙3㻚3㻑

17 ベル着・ベル授業 83㻚9㻑 16㻚1㻑 84㻚4㻑 15㻚6㻑 0㻚5㻑 㻙0㻚5㻑

18 家庭学習の定着 35㻚5㻑 64㻚5㻑 28㻚1㻑 71㻚9㻑 㻙7㻚4㻑 7㻚4㻑

19 週ᮎ・平日課題 74㻚2㻑 25㻚8㻑 90㻚6㻑 9㻚4㻑 16㻚4㻑 㻙16㻚4㻑

20 朝学習 87㻚1㻑 12㻚9㻑 96㻚9㻑 3㻚1㻑 9㻚8㻑 㻙9㻚8㻑

21 成績評価・ほ点別評価 93㻚5㻑 6㻚5㻑 100㻚0㻑 0㻚0㻑 6㻚5㻑 㻙6㻚5㻑

22 欠席・欠課防Ṇ 87㻚1㻑 12㻚9㻑 96㻚9㻑 3㻚1㻑 9㻚8㻑 㻙9㻚8㻑

30 校内研修・校እ研修 90㻚3㻑 9㻚7㻑 100㻚0㻑 0㻚0㻑 9㻚7㻑 㻙9㻚7㻑

≉ูάື䞉◊ಟ

24 インターン䝅ップ 86㻚7㻑 13㻚3㻑 93㻚8㻑 6㻚3㻑 7㻚1㻑 㻙7㻚1㻑

25 ボランティア 86㻚7㻑 13㻚3㻑 96㻚9㻑 3㻚1㻑 10㻚2㻑 㻙10㻚2㻑

26 ⱁ⾡教室 96㻚8㻑 3㻚2㻑 100㻚0㻑 0㻚0㻑 3㻚2㻑 㻙3㻚2㻑

27 新高⚍ 96㻚8㻑 3㻚2㻑 96㻚9㻑 3㻚1㻑 0㻚1㻑 㻙0㻚1㻑

28 校内体育大会 96㻚8㻑 3㻚2㻑 96㻚9㻑 3㻚1㻑 0㻚1㻑 㻙0㻚1㻑

29 生徒会予⟬及び執行 93㻚5㻑 6㻚5㻑 90㻚6㻑 9㻚4㻑 㻙2㻚9㻑 2㻚9㻑

⏕ᚐᣦᑟ関㐃

31 生徒指導の共通理解 70㻚0㻑 30㻚0㻑 53㻚1㻑 46㻚9㻑 㻙16㻚9㻑 16㻚9㻑

32 保護者・地域との連携 90㻚3㻑 9㻚7㻑 93㻚5㻑 6㻚5㻑 3㻚2㻑 㻙3㻚2㻑

33 学年部との連携 61㻚3㻑 38㻚7㻑 81㻚3㻑 18㻚8㻑 20㻚0㻑 㻙20㻚0㻑

34 整容指導 83㻚9㻑 16㻚1㻑 90㻚6㻑 9㻚4㻑 6㻚8㻑 㻙6㻚8㻑

35 ᪼㝆ཱྀ指導 74㻚2㻑 25㻚8㻑 90㻚6㻑 9㻚4㻑 16㻚4㻑 㻙16㻚4㻑

ಖ೺䞉⾨⏕関㐃

36 保೺室の฼用 93㻚5㻑 6㻚5㻑 100㻚0㻑 0㻚0㻑 6㻚5㻑 㻙6㻚5㻑

37 清掃・週␒活動 77㻚4㻑 22㻚6㻑 96㻚9㻑 3㻚1㻑 19㻚5㻑 㻙19㻚5㻑

38 教育┦談体制 90㻚3㻑 9㻚7㻑 100㻚0㻑 0㻚0㻑 9㻚7㻑 㻙9㻚7㻑

施タ関㐃

39 図書・視聴覚室等の活用 51㻚6㻑 48㻚4㻑 68㻚8㻑 31㻚3㻑 17㻚1㻑 㻙17㻚1㻑

40 ＰＣ室・ＩＴ機器の活用 71㻚0㻑 29㻚0㻑 75㻚0㻑 25㻚0㻑 4㻚0㻑 㻙4㻚0㻑

๓ᖺᗘ ௒ᖺᗘ ๓ᖺᗘẚ䕔ᩍ⫋ဨアンケート๓ᖺᗘẚ㍑
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㻝 ᮅ学⩦の１䠌分㛫䛿䚸ⴠ䛱╔い䛶඘実䛧䛶い䜎䛩か䚹 㻣 㐍㊰の目ᶆ䜢ᣢ䛱ពḧ的䛻ᤵᴗ䛻⮫䜣䛷い䜎䛩か䚹

㻞 䝧䝹╔䝧䝹ᤵᴗ䜢ᚰ䛜䛡䛶い䜎䛩か䚹
㻤 㐍㊰ᣦᑟ䛿䚸⏕ᚐ୍ே䜂䛸䜚の目ᶆ㐩ᡂ䛻ᙺ❧䛴䜘䛖䛻⾜
䜟䜜䛶い䜛䛸ᛮい䜎䛩か䚹

㻟 ᤵᴗ䛷࿧ྡ䛥䜜䛯ら䚸䛂㏉஦䚸㉳❧䚸኱䛝䛺ኌ䛷⟅䛘䜛䛃䜢実
⾜䛧䛶い䜎䛩か䚹

㻥 ⏕ᚐ఍䛿άⓎ䛻άື䛧䛶い䜛䛸ᛮい䜎䛩か䚹

㻠 ᤵᴗ䛿䚸ෆᐜ䛜඘実䛧䛶䛚䜚‶㊊䛷䛝䜎䛩か䚹 㻝㻜 䠤䠮άື䜎䛯䛿ጤဨ఍άື䜢άⓎ䛻⾜い䜎䛧䛯か䚹

㻡 ඛ⏕䛿㉁ၥ䜔┦ㄯ䛻୎ᑀ䛻ᛂ䛨䛶䛟䜜䜎䛩か䚹 㻝㻝 ᪂㧗⚍䞉校ෆయ⫱኱఍䛿‶㊊䛷䛝䜛䜒の䛷䛧䛯か䚹

㻢 ᐙᗞ学⩦䛻ྲྀ䜚⤌䜏䚸ᐟ㢟䛺䛹䜢䛧䛳か䜚䜔䛳䛶い䜎䛩か䚹 㻝㻞 㒊άື䛿άⓎ䛻⾜䜟䜜䛶い䜛䛸ᛮい䜎䛩か䚹

令和元年度̙学校評価̙アンケート結果͒౞่͓ɊɈɋ

46.4%

48.4%

41.8%

42.7%

42.5%

43.0%

9.3%

7.5%

12.3%

1.5%

1.6%

2.8%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

43.5%

44.6%

41.7%

44.1%

41.7%

42.1%

11.0%

12.3%

13.5%

1.4%

1.4%

2.6%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

56.7%

69.3%

64.7%

38.7%

26.2%

30.2%

4.3%

3.9%

4.6%

0.4%

0.6%

0.4%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

75.0%

79.1%

74.0%

23.6%

19.6%

24.6%

1.4%

1.2%

1.4%

0.0%

0.2%

0.0%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

34.0%

35.6%

37.9%

47.6%

49.7%

46.8%

17.6%

13.4%

14.7%

0.8%

1.4%

0.6%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

34.8%

39.0%

32.9%

52.6%

52.7%

51.4%

9.9%

7.3%

13.7%

2.7%

1.0%

2.0%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

52.2%

54.2%

47.3%

41.0%

40.3%

44.6%

5.6%

5.5%

6.1%

1.2%

0.0%

2.0%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

31.5%

35.6%

42.5%

49.1%

42.9%

36.7%

16.1%

17.2%

17.3%

3.3%

4.3%

3.4%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

47.2%

43.6%

46.6%

39.7%

40.5%

44.0%

10.6%

13.5%

7.9%

2.5%

2.3%

1.6%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

57.9%

67.0%

54.4%

30.7%

27.0%

34.7%

8.2%

3.8%

9.1%

3.1%

2.2%

1.8%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

47.6%

50.3%

53.8%

40.4%

37.4%

37.7%

10.1%

10.0%

6.9%

1.9%

2.3%

1.6%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

71.0%

75.6%

68.6%

23.6%

18.8%

27.1%

4.5%

3.9%

3.6%

1.0%

1.7%

0.6%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

䛭䛖ᛮ䛖 䛹䛱らか䛸い䛘䜀䛭䛖ᛮ䛖 䛒䜎䜚ᛮ䜟䛺い ᛮ䜟䛺い
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㻝㻟
㒊άື䛷䛿䛂ఇ㣴᪥䛃䛜㐌１ᅇ⛬ᗘ☜ಖ䛥䜜䛶い䜎䛧䛯か䚹
䛊㒊άືධ㒊⪅の䜏䛋

㻝㻥 ᆅᇦの⾜஦䛻䛿䚸✚ᴟ的䛻ཧຍ䛧䛶い䜎䛩か䚹

㻝㻠 ஺㏻Ᏻ඲䜢ᚰ䛜䛡䚸䝹ー䝹䜢Ᏺ䛳䛶㏻学䛧䛶い䜎䛩か䚹 㻞㻜 䝪䝷ン䝔䜱ア䚸♫఍άື䛻✚ᴟ的䛻ཧຍ䛧䛶い䜎䛩か䚹

㻝㻡 㢌㧥䜔᭹⿦䛺䛹ᩚᐜ䛻Ẽ䜢䛴䛡䛶⏕ά䛧䛶い䜎䛩か䚹 㻞㻝 ᦠᖏ㟁ヰ等の౑⏝䛻䛴い䛶校ෆつᐃ䜢Ᏺ䛳䛶い䜎䛩か䚹

㻝㻢 ᣵᣜ䜔♫఍的マナー䜢ᚰ䛜䛡䛯⏕ά䛜䛷䛝䛶い䜎䛩か䚹 㻞㻞 学校の施タタഛ䛿‶㊊䛷䛝䜛䜒の䛷䛩か䚹

㻝㻣 校ෆのΎᤲάື䜔⎔ቃ⨾໬䛻✚ᴟ的䛻ྲྀ䜚⤌䜣䛷い䜎䛩
か䚹

㻞㻟 䛒䛺䛯䛻䛸䛳䛶᪂ᒇ㧗校䛷の学校⏕ά䛿䚸‶㊊䛷䛝䜛䜒の
䛷䛩か䚹

㻝㻤 ඛ⏕᪉䛿䚸ᅔ䛳䛯䛣䛸䜔ᝎ䜏஦の┦ㄯ䜢䛧䛳か䜚⪺い䛶䛟䜜
䜎䛩か䚹

令和元年度̙学校評価̙アンケート結果͒౞่͓ɋɈɋ

13.0%

13.0%

19.2%

33.1%

28.5%

23.6%

35.1%

34.4%

35.4%

18.8%

24.1%

21.8%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

39.0%

43.3%

36.4%

46.8%

45.7%

43.0%

10.5%

8.4%

17.0%

3.7%

2.5%

3.6%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

85.1%

89.6%

88.1%

14.7%

10.2%

11.7%

0.2%

0.0%

0.2%

0.0%

0.2%

0.0%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

67.7%

74.2%

76.4%

30.8%

24.7%

22.8%

1.4%

1.2%

0.8%

0.2%

0.0%

0.0%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

50.1%

51.5%

51.7%

39.8%

40.3%

39.2%

8.3%

7.5%

8.3%

1.7%

7.5%

0.8%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

19.0%

17.0%

31.1%

26.9%

27.4%

35.2%

40.6%

39.9%

23.2%

13.5%

15.7%

10.5%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

74.1%

74.6%

78.4%

24.6%

23.7%

19.8%

1.4%

1.2%

1.8%

0.0%

0.6%

0.0%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

43.3%

47.1%

60.3%

47.2%

43.9%

35.3%

7.6%

7.6%

3.6%

1.9%

1.4%

0.8%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

15.1%

14.5%

32.5%

28.5%

28.2%

34.3%

40.9%

38.7%

23.0%

15.5%

18.6%

10.1%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

89.6%

93.2%

86.1%

9.9%

5.9%

12.7%

0.6%

0.8%

1.0%

0.0%

0.2%

0.2%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

63.3%

54.5%

69.7%

23.1%

33.9%

16.5%

6.5%

8.9%

6.5%

7.2%

2.8%

7.3%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

䛭䛖ᛮ䛖 䛹䛱らか䛸い䛘䜀䛭䛖ᛮ䛖 䛒䜎䜚ᛮ䜟䛺い ᛮ䜟䛺い
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1 新屋高校は、学力向上に努めていると思いますか。
7 お子さんの部活動は、学校生活を充実させるためのものに
なっていると思いますか。

2 新屋高校生は、宿題など家庭学習の課題は満足できるもの
だと思いますか。

8 新屋高校生は、挨拶、整容、ルール、時間厳守などを心が
けた生活ができていると思いますか。

3 進路指導は、生徒一人ひとりの目標達成に役立つように行
われていると思いますか。

9 新屋高校生は、交通安全を心がけてルールを守って通学し
ていると思いますか。

4 新屋高校の学校行事は、充実していると思いますか。
10 新屋高校は清掃活動や環境美化に力を入れていると思い

ますか。

5 新屋高校の部活動は、活発に行われていると思いますか。
11 新屋高校生は、地域行事、ボランティア、社会活動に積極的

に参加していると思いますか。

6
部活動では「休養日」が週1回程度確保されていましたか。
〔部活動入部者の保護者のみ〕

12 新屋高校生は、学校と地域の連携は十分に取れていると思
いますか。

令和元年度　学校評価　アンケート結果【保護者】1/2

41.9%

43.2%

35.1%

50.7%

49.6%

56.8%

3.8%

3.9%

3.2%

2.7%

3.1%

2.3%

2.7%

3.1%

2.7%

平成29年度

平成30年度

令和元年度

50.1%

49.4%

52.1%

30.3%

37.1%

36.9%

6.9%

5.4%

5.9%

9.1%

6.3%

2.8%

9.1%

6.3%

2.3%

平成29年度

平成30年度

令和元年度

25.1%

23.9%

21.2%

50.1%

51.5%

52.6%

17.5%

16.7%

15.6%

3.8%

4.9%

3.4%

3.8%

4.9%

7.2%

平成29年度

平成30年度

令和元年度

10.1%

12.0%

13.8%

41.7%

40.8%

47.2%

21.3%

20.6%

21.0%

21.9%

22.5%

3.4%

21.9%

22.5%

14.7%

平成29年度

平成30年度

令和元年度

18.5%

21.1%

19.2%

47.4%

44.7%

49.4%

14.3%

15.7%

16.7%

15.6%

14.9%

5.6%

3.8%

4.9%

3.4%

平成29年度

平成30年度

令和元年度

26.5%

23.5%

24.6%

53.7%

57.1%

55.3%

9.1%

8.5%

12.0%

9.1%

8.5%

2.0%

9.1%

8.5%

6.1%

平成29年度

平成30年度

令和元年度

48.2%

49.4%

36.1%

39.2%

38.1%

49.2%

4.8%

6.5%

7.7%

5.9%

4.6%

2.7%

5.9%

4.6%

4.3%

平成29年度

平成30年度

令和元年度

62.5%

63.8%

64.9%

21.2%

19.5%

20.9%

6.3%

8.5%

6.2%

3.3%

1.5%

6.5%

3.3%

1.5%

1.5%

平成29年度

平成30年度

令和元年度

36.8%

38.6%

29.6%

52.2%

52.0%

60.0%

5.9%

5.4%

4.3%

4.6%

3.7%

0.9%

4.6%

3.7%

5.2%

平成29年度

平成30年度

令和元年度

30.5%

29.5%

29.0%

41.9%

40.5%

50.7%

10.9%

11.6%

7.7%

16.0%

17.4%

0.7%

16.0%

17.4%

12.0%

平成29年度

平成30年度

令和元年度

12.6%

14.0%

23.3%

42.3%

44.7%

50.7%

15.8%

15.7%

9.3%

24.0%

20.7%

0.0%

24.0%

20.7%

16.7%

平成29年度

平成30年度

令和元年度

13.9%

12.7%

28.1%

43.4%

45.5%

46.6%

11.4%

11.0%

7.0%

28.4%

27.0%

0.5%

28.4%

27.0%

17.9%

平成29年度

平成30年度

令和元年度

そう思う どちらかといえばそう思う あまり思わない 思わない わからない-  8 -



13 新屋高校の施設設備は充実していると思いますか。 16 新屋高校の公式サイトはご覧になりますか。

14 学校の情報が家庭に十分に伝わっていると思いますか。 17 お子さんを新屋高校に入学させて良かったと思いますか。

（生徒は新屋高校での学校生活に全般的に満足していると思いますか。）

15 「新高通信」はよく読まれていますか。

令和元年度　学校評価　アンケート結果【保護者】2/2

14.7%

15.3%

12.2%

50.1%

44.9%

46.7%

25.5%

29.3%

30.2%

3.4%

4.5%

7.0%

3.4%

4.5%

3.9%

平成29年度

平成30年度

令和元年度

28.2%

22.3%

28.3%

40.4%

42.7%

47.3%

18.7%

21.9%

16.5%

5.3%

4.7%

5.0%

5.3%

4.7%

2.9%

平成29年度

平成30年度

令和元年度

6.5%

4.9%

9.3%

22.1%

19.0%

22.4%

29.1%

34.1%

37.8%

20.8%

10.4%

24.4%

20.8%

10.4%

6.1%

平成29年度

平成30年度

令和元年度

8.4%

7.3%

12.9%

15.8%

19.3%

30.8%

28.2%

28.9%

26.5%

10.5%

9.8%

21.7%

10.5%

9.8%

8.1%

平成29年度

平成30年度

令和元年度

26.5%

29.1%

37.6%

52.4%

53.0%

48.0%

9.3%

9.4%

7.5%

8.6%

6.9%

2.3%

8.6%

6.9%

4.8%

平成29年度

平成30年度

令和元年度

そう思う どちらかといえばそう思う あまり思わない 思わない わからない
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䚷学校㐠Ⴀ䞉⥲ົ関㐃䠄㻝䡚㻢䠅

䚷㐍㊰ᣦᑟ関㐃䠄㻣䡚㻝㻡䠅

令和元年度 学校評価 アンケート結果͒ࢯ௮͓ڽɊɈɍ

16.2%

19.4%

28.1%

81.1%

77.4%

68.8%

2.7%

0.0%

3.1%

0.0%

3.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

1 ᩍ⫱目ᶆ 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

5.6%

6.5%

18.8%

80.6%

77.4%

62.5%

13.9%

16.1%

15.6%

0.0%

0.0%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

2 ᩍ⫱ㄢ⛬ 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

8.3%

9.7%

12.5%

61.1%

58.1%

50.0%

27.8%

32.3%

37.5%

2.8%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

3 校ົ分掌⤌⧊ 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

16.2%

19.4%

28.1%

75.7%

74.2%

65.6%

5.4%

0.0%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

4 ⥲఍䞉学ᖺ䠬䠰䠝等 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

27.0%

25.8%

18.8%

67.6%

67.7%

68.8%

5.4%

0.0%

12.5%

0.0%

6.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

5 Ᏻ඲䞉㜵⅏యไ 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

40.5%

53.3%

53.1%

56.8%

43.3%

43.8%

2.7%

0.0%

3.1%

0.0%

3.3%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

6 ᆅᇦ䛸の㐃ᦠ䞉஺ὶ 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

16.2%

6.5%

15.6%

59.5%

80.6%

81.3%

21.6%

9.7%

3.1%

2.7%

3.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

7 ᖺ㛫䞉３ᖺ㛫のᣦᑟィ⏬䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

10.8%

16.1%

12.5%

37.8%

41.9%

71.9%

40.5%

38.7%

15.6%

10.8%

3.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

8 学ᖺ㛫の㐃ᦠ 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

14.3%

13.3%

18.8%

74.3%

76.7%

81.3%

8.6%

10.0%

0.0%

2.9%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

9 䜻䝱䝸アᩍ⫱ 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

16.7%

12.9%

12.5%

72.2%

61.3%

78.1%

11.1%

25.8%

9.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

10 㐍学⿵⩦ 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

-  10 -



䚷ᩍົ関㐃䠄㻝㻣䡚㻞㻠䠅

令和元年度 学校評価 アンケート結果͒ࢯ௮͓ڽɋɈɍ

16.2%

9.7%

21.9%

67.6%

74.2%

75.0%

13.5%

16.1%

3.1%

2.7%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

11 㐍学ᑐ策ᣦᑟ 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

16.2%

10.0%

18.8%

59.5%

76.7%

71.9%

21.6%

13.3%

9.4%

2.7%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

12 බົဨᑐ策ᣦᑟ 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

40.5%

16.1%

28.1%

59.5%

74.2%

71.9%

0.0%

9.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

13 Ẹ㛫ᑵ⫋ᑐ策ᣦᑟ䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

35.1%

19.4%

37.5%

51.4%

64.5%

62.5%

10.8%

9.7%

0.0%

2.7%

6.5%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

14 㠃᥋ᣦᑟ 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

21.6%

19.4%

34.4%

59.5%

61.3%

62.5%

16.2%

16.1%

3.1%

2.7%

3.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

15 సᩥ䞉ᑠㄽᩥᣦᑟ 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

11.1%

16.1%

15.6%

69.4%

77.4%

81.3%

19.4%

6.5%

3.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

17 ᤵᴗ評価䞉ᤵᴗ改善䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

11.1%

16.1%

12.5%

80.6%

67.7%

71.9%

8.3%

16.1%

15.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

18 䝧䝹╔䞉䝧䝹ᤵᴗ 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

5.6%

3.2%

3.1%

30.6%

32.3%

25.0%

52.8%

48.4%

62.5%

11.1%

16.1%

9.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

19 ᐙᗞ学⩦のᐃ╔ 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

22.2%

3.2%

12.5%

55.6%

71.0%

78.1%

22.2%

25.8%

9.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

20 㐌ᮎ䞉ᖹ᪥ㄢ㢟 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

10.8%

19.4%

15.6%

78.4%

71.0%

78.1%

10.8%

9.7%

6.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

16 ⥲ྜ的䛺学⩦の᫬㛫䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい
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䚷≉ูάື関㐃䠄㻞㻡䡚㻟㻜䠅

令和元年度 学校評価 アンケート結果͒ࢯ௮͓ڽɌɈɍ

25.0%

12.9%

34.4%

63.9%

74.2%

62.5%

11.1%

12.9%

3.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

21 ᮅ学⩦ 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

8.1%

16.1%

18.8%

81.1%

77.4%

81.3%

10.8%

6.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

22 ᡂ⦼評価䞉ほⅬู評価䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

13.5%

16.1%

15.6%

81.1%

71.0%

81.3%

5.4%

9.7%

3.1%

0.0%

3.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

23 Ḟᖍ䞉Ḟㄢ㜵Ṇ 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

24.3%

13.3%

40.6%

67.6%

73.3%

53.1%

8.1%

13.3%

6.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

25 イン䝍ーン䝅䝑䝥 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

21.6%

30.0%

46.9%

67.6%

56.7%

50.0%

8.1%

13.3%

3.1%

2.7%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

26 䝪䝷ン䝔䜱ア 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

37.8%

29.0%

43.8%

62.2%

67.7%

56.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

27 ⱁ⾡ᩍᐊ 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

43.2%

29.0%

37.5%

56.8%

67.7%

59.4%

0.0%

0.0%

3.1%

0.0%

3.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

28 ᪂㧗⚍ 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

43.2%

22.6%

40.6%

56.8%

74.2%

56.3%

0.0%

0.0%

3.1%

0.0%

3.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

29 校ෆయ⫱኱఍ 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

24.3%

16.1%

46.9%

73.0%

77.4%

43.8%

2.7%

6.5%

6.3%

0.0%

0.0%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

30 ⏕ᚐ఍ண⟬ཬ䜃ᇳ⾜䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

16.2%

12.9%

37.5%

70.3%

77.4%

62.5%

10.8%

9.7%

0.0%

2.7%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

24 校ෆ◊ಟ䞉校እ◊ಟ䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい
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䚷⏕ᚐᣦᑟ関㐃䠄㻟㻝䡚㻟㻡䠅 䚷ಖ೺䞉⾨⏕関㐃䠄㻟㻢䡚㻟㻤䠅

䚷施タ関㐃䠄㻟㻥䡚㻠㻜䠅

令和元年度 学校評価 アンケート結果͒ࢯ௮͓ڽɍɈɍ

13.5%

10.0%

9.4%

64.9%

60.0%

43.8%

16.2%

30.0%

43.8%

5.4%

0.0%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

31 ⏕ᚐᣦᑟのඹ㏻⌮ゎ䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

16.2%

19.4%

19.4%

78.4%

71.0%

74.2%

2.7%

9.7%

6.5%

2.7%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

32 ಖㆤ⪅䞉ᆅᇦ䛸の㐃ᦠ䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

16.2%

6.5%

18.8%

62.2%

54.8%

62.5%

16.2%

35.5%

18.8%

5.4%

3.2%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

33 学ᖺ㒊䛸の㐃ᦠ 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

21.6%

12.9%

18.8%

70.3%

71.0%

71.9%

5.4%

16.1%

9.4%

2.7%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

34 ᩚᐜᣦᑟ 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

29.7%

12.9%

31.3%

54.1%

61.3%

59.4%

10.8%

25.8%

9.4%

5.4%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

35 ᪼㝆ཱྀᣦᑟ 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

35.1%

12.9%

37.5%

64.9%

80.6%

62.5%

0.0%

6.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

36 ಖ೺ᐊの฼⏝ 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

21.6%

16.1%

18.8%

70.3%

61.3%

78.1%

8.1%

22.6%

3.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

37 Ύᤲ䞉㐌␒άື 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

32.4%

19.4%

40.6%

67.6%

71.0%

59.4%

0.0%

9.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

38 ᩍ⫱┦ㄯయไ 䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

8.1%

12.9%

6.3%

51.4%

38.7%

62.5%

32.4%

48.4%

31.3%

8.1%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

39 ᅗ᭩䞉ど⫈ぬᐊ等のά⏝䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい

16.2%

9.7%

6.3%

43.2%

61.3%

68.8%

37.8%

25.8%

21.9%

2.7%

3.2%

3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ᖹᡂ29ᖺᗘ

ᖹᡂ30ᖺᗘ

௧࿴ඖᖺᗘ

40 䠬䠟ᐊ䞉䠥䠰ᶵჾのά⏝䛸䛶䜒Ⰻい Ⰻい 䜔䜔ᝏい ᝏい
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